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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении соревнований по легкой атлетике
среди дошкольных учреждений «Шиповка самых юных»
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- укрепление здоровья детей ,

- воспитание любви к физической культуре и спорту,
- пропаганда здорового образа жизни,

- определение сильнейших юных спортсменов,
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся на Центральном стадионе п. Балезино 21 мая 2015 года. Сбор участников в 9.30, начало соревнований в 10 часов.
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ПРОГРАММА:

К участию в соревнованиях допускаются воспитанники  дошкольного учреждения в возрасте 5-7 лет. Состав команды 6 человек ( 3 девочки, 3 мальчика). Желательно иметь единую форму, спортивную обувь.
В программу входят следующие виды:

- Бег 30 м.

- Прыжок в длину с места,

- Метание теннисного мяча

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Личные места определяются по   наименьшей сумме мест набранных в многоборье, при равенстве сумм мест у двух и более участников преимущество имеет результат в беге на 60 м. Командное место определяется по сумме мест трех мальчиков и трех девочек. При равенстве суммы мест учитываются лучшие личные места.
НАГРАЖДЕНИЕ
          Расходы, связанные с награждением и проведением соревнований, несет Администрация МО «Балезинский район» в рамках районной целевой программы «Создание условий для развития физической культуры и спорта в Балезинском районе на 2015-2020 годы». 
 ЗАЯВКИ:
Именные заявки с указанием ФИО, даты рождения, с допуском врача представить в день соревнований в судейскую коллегию. По всем вопросам обращаться в отдел по физической культуре и спорту по тел. 5-14-94.
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